

Руководитель следственного управления принял участие в торжественном открытии мемориальной доски ветерану прокуратуры



20 июля 2022 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Станислав Юрьевич Белянский принял участие в торжественном открытии мемориальной доски, установленной на фасаде здания прокуратуры Тамбовского района, ветерану органов прокуратуры Мартыновичу Федору Трофимовичу.

Федор Трофимович Мартынович (1911-1993 гг.) – труженник тыла Великой Отечественной войны.

В прокуратуре Амурской области прослужил более 34 лет на должностях народного следователя, помощника прокурора, прокурора района.

Изображения



20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1706940>